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Do izvora više putića ili svijet neće pobjeći!  
Da li će se i kako buduće generacije stidjeti ovih 
dana i politika oko COVID-a 19? Prazne diskusije 
kritičara traju dok njihovo vlastito zdravlje 
ne bude ugroženo, a odgovorno ponašanje je 
najmanje čime možemo sebe počastiti - a tek šta 
reći za teorije zavjera.

 
Ovoga puta odlučili smo da se okrenemo 
pozitivnim vijestima i preporučimo naše 
destinacije od planina do najboljih poznatih, i 
manje poznatih ljepota našeg grada i kantona, 
uobičajenih dobrih sadržaja ali i neoubičajenih 
preporuka za sve generacije. 

Kriticizam nam još uvijek nije dvosmjerna ulica 
gdje se zaboravljaju neprosvijećena uvjerenja i 
ponašanja generacija svojih starijih! Pa oni su ti 
koji su posjedovali robove i kmetove ili osporavali 
ženama da glasaju; smetala im druga boja kože 
ili drugačije promišljanje stvarnosti. Upravo zato 
akcija Kameleona Big Bang je izazov koji dokazuje 
da su heroji novih generacija među nama, a mi ih 
trebamo podržati i učiniti sve da svoj potencijal i 
ostvare.

Moramo imati na umu da ovi mladi genijalci 
danas /big bang/ #heroji generacije/ kojima ne 
dajemo potrebnu podršku neće čekati! Mi smo 
ih prepoznali i uživajte u super cool pametnim 
odabranim, a našim, mladim ljudima i podržite ih 
na ulici jednim velikim BRAVO!!! 

Zdravi i živi bili izbjegavajte fizičke kontakte i 
digitalne fake news i uživajte u novom obliku 
druženja na Kameleon party muzičkim kanalima!  

#Hits zona www.radiokameleon.ba je gdje god da 
si i ti! #OstaniNegativan i #TotalnoPozitivan!

Zlatko Berbić
CEO Radio Kameleon & Colosseum

Izdaje
Agencija Colosseum
Radio Kameleon

Za izdavača
Amir Zonić
amir@kameleon.ba

Izvršni direktor
Zlatko Berbić
berbic@kameleon.ba

Marketing, prodaja i distribucija
Radio Kameleon
Agencija Colosseum
marketing@kameleon.ba
+387 35 302 500

Dizajn
Agencija Colosseum

www.kameleon.ba
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Treći festival savremene žene ide stepenicu 
više dovodeći govornice iz cijelog svijeta i iz

svih sfera života koristeći nove ali i 
provjerene komunikacijske kanale. 

Ponovo ćemo govoriti o
temama koje najviše interesuju savremenu 
ženu i pravog muškarca. Razmijenit ćemo 

iskustva, saznati najbolje iz prakse, upoznati 
nove trendove, steći nove prijatelje, proširiti 

svoje djelovanje, steći novu inspiraciju i 
motivaciju, ali i dobro se zabaviti.

Novi izazovi u post pandemijskom svijetu
nam predstavljaju i nove mogućnosti 

umrežavanja, otvaraju nove teme. Ove 
godine proširujemo suradnju sa dosadašnjim 
partnerima i prenosimo iskustva savremenih 

žena iz 20 zemalja cijeloga svijeta.

08-11.10.2020.
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Panonska jezera, jedinstvena i sigurna turistička destinacija
Tuzla je jedini grad u Evropi koji ima slana jezera i jedini grad na svijetu čija se slana jezera, kupalište i plaža nalaze 

u centru grada. Grad Tuzla je za kompleks Panonskih jezera dobio najviše priznanje Svjetske turističke organizacije 
Ujedinjenih nacija, Odisej, (2012 UNWTO ULYSSES AWARD) koja se dodjeljuje za inovacije u oblasti turizma. U sklopu 
kompleksa Panonskih jezera nalaze se tri slana jezera, slapovi sa slanom vodom, Arheološki park „Neolitsko - sojeničko 
naselje“ i Geološka postavka “Pannonica”, dječiji zabavni park, sportski tereni, te mnogi drugi ugostiteljski, kulturni i 
zabavni sadržaji.  Kompleks Panonike do sada je posjetilo više miliona posjetilaca iz Bosne i Hercegovine i inostranstva.

Sve plaže, kabine za presvlačenje, ležaljke, stolice i stolovi se dezinficiraju odmah nakon izmjene korisnika. Voda 
je slana i hlorisana, dakle, dezinfikovana u svakome trenutku. Oko 40 redara i spasilaca neprekidno vodi računa o 
poštovanju distance od dva metra, osim ako se radi o jednoj porodici. U pogledu zdravstvene, epidemiološke i svake 
druge sigurnosti, prostor Panonskih jezera je sigurniji od bilo kojeg drugog otvorenog prostora i bilo koje druge plaže 
ili kupališta u Bosni i Hercegovini.

GRAD
TUZLA

Najbolja destinacija za ljetovanje u 
BiH

Tuzla ‘grad na zrnu soli’
Tuzla ima posebnu geološku prošlost. Tuzlaci kažu da 

je Tuzla ‘grad na zrnu soli’. To ‘zrno soli’ su stotine miliona 
tona kamene soli i slane vode, koje je iza sebe ostavilo 
staro Panonsko more, kada se, prije više od deset miliona 
godina, povlačilo sa ovih prostora.  Ime grada je, oduvijek, 
kroz sve vrijeme njegovog postojanja, na različitim 
jezicima, bilo vezano za so. Korijen riječi Bosna, po 
austrougarskom istoričaru Lajošu Talociju, je staroilirskog 
porijekla i u prevodu znači „slana zemlja ili posuda iz koje 
se isparavanjem dobija so“, pa je proizvodnja soli vezana i 
za ime Bosne i za ime Tuzle.

Tuzla baštini najstariju proizvodnju soli u Evropi, još 
od mlađeg kamenog doba, neolita. U  Tuzli je pronađeno 
najstarije sojeničko naselje u Evropi, koje datira iz neolita. 

Soni trg je centar historijskog dijela grada, oko kojeg se nižu desetine uskih, granitom 
popločanih uličica, uvijek punih života i mladosti. Tuzla je grad sa najvećim parkovskim 
površinama u Bosni i Hercegovini. Centralni gradski park se nalazi u pješačkoj zoni 
historijske jezgre Tuzle. Park je pješačkim mostom povezan sa kompleksom Panonskih 
jezera i sa drugom najvećom pješačkom i spomeničkom zonom u centru grada – 
parkom Slana banja. U Gradskom parku se nalazi spomenik prvom bosanskom kralju, 
Tvrtku I Kotromaniću. U parku je postavljen i kameni obelisk, na kojem je ispisan tekst 
Povelje Kulina bana. Kompleks Slana banja, pored rekreativne zone, obuhvata i spomen 
obilježja herojima i žrtvama Drugog svjetskog rata, braniteljima iz rata 1992.-1995., 
te civilnim žrtvama rata, odnosno tuzlanskoj mladosti koja je stradala na Kapiji 1995. 
godine. U sastavu Slane banje nalazi se Kuća Plamena mira, namijenjena aktivnostima 
mladih, njihovim kreativnim inicijativama i idejama.

Trgovi i parkovi... 
Trg Slobode je najveći i najljepši trg u Bosni i Hercegovini. Centralno mjesto na Trgu zauzima velika fontana 

koju krase ornamenti stećaka. Soni trg, sa muzejskom postavkom, konzerviranim ostacima starog sonog bunara i 
stilizovanom fontanom u obliku neolitske posude za isoljavanje, govori i o istoriji proizvodnje soli 
i tradiciji multietničnosti Tuzle.
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Tuzla je grad kulture i sporta
U Tuzli možete posjetiti međunarodnu galeriju 

portreta Tuzla koja u svom fundusu ima preko 
5000 umjetničkih djela, međunarodni atelje 
‘ismet mujezinović” jedinstven po tome što je 
u njemu živio i radio jedan od najznačajnijih 
bosanskohercegovačkih umjetnika, slikar ismet 
mujezinović, muzej istočne Bosne u Tuzli sa 30 
hiljada eksponata, od kojih su neki stari i 7.000 
godina, muzej soli u Tuzli koji govori o istoriji 
proizvodnje soli, od neolita, preko prve industrijske 
proizvodnje u fabrici soli iz 1895. godine, do danas, 
arheološki park „Neolitsko sojeničko naselje“ i 
Geološka postavka ‘Pannonica’’ koji se nalaze u 
sklopu kompleksa Panonskih jezera i predstavljaju 
značajan segment za razvoj kulturnog turizma 
Tuzle. U memorijalnom centru ‘Kapija’ su 
predočeni svi dokumenti o zločinu na tuzlanskoj 
Kapiji kada je 25.5.1995. godine od granate 
ispaljene s Ozrena ubijena 71 osoba, a više od 200 
ih ranjeno. 

U Tuzli je osamnaest nacionalnih spomenika 
BiH. Tuzlansko Narodno pozorište je najstarije 
pozorište u BiH, ovjenčano brojnim domaćim i 
međunarodnim nagradama.Tradicionalno se u Tuzli 
održavaju međunarodne kulturne manifestacije 
kao što su Cum Grano salis, interbifep, festival 
Kaleidoskop, ljeto u Tuzli, Tuzlanski pozorišni 
dani, Tuzla film festival, Bijenale minijature, TKT 
fest, festival sevdalinke, festival dječije pjesme 
majski cvijet…

Jedan od poznatijih tuzlanskih brendova je 
Radničko sportsko društvo sloboda, osnovano 
1919. godine i jedini je sportski kolektiv u Bosni 
i Hercegovini koji tako dug period, kroz historiju, 
baštini sport i kulturu, ali i patriotizam, pravdu i 
toleranciju. RsD sloboda je najbolji pokazatelj 
da samo istinske vrijednosti traju, a zahvaljujući 
građanima Tuzle, članovima i članicama 15 
sportskih klubova koji djeluju u okviru društva, 
ovo društvo traje više od 100 godina i desetine 
hiljada sportskih radnika, sportista i trenera s 
ponosom nose ime svoga kluba i  grada Tuzle

Raznovrsni  smještajni kapaciteti i bogata 
gastronomska ponuda

U Tuzli su turistima na raspolaganju brojni 
hoteli i moteli različite kategorizacije, ali i 
unajmljivanje  privatnog smještaja. Posjetioci 
će zasigurno  uživati i u bogatoj gastronomskoj 
ponudi, ali i u ponudi tuzlanskih pijaca. U 
jednom od brojnih restorana imat ćete priliku 
probati specijalitete tradicionalnih, ali i 
raznovrsnih internacionalnih jela. Zasigurno će 
i  najzahtjevnijem gostu pružiti vrhunski užitak u 
svakom zalogaju. 

U sklopu Turističke zajednice Grada Tuzle 
(www.tztz.ba) na sonom trgu se nalazi Turistički 
infocentar, u kome turisti mogu pronaći sve 
neophodne informacije o turističkoj ponudi grada, 
podatke o raspoloživom smještaju, aktuelnim 
zbivanjima u gradu, kao i turističke karte i suvenire.



saZNaJTE

ČARŠIJSKA ČESMA U TUZLI

Na čaršijskoj česmi je 1910. godine izvršeno puštanje gradskog 
vodovoda nakon što je dovedena pitka voda iz Podstupara. Bila je 
centar okupljanja građana i sa ponosom je pokazivana gostima grada.  
Zanimljivo je da je na izložbi izuzetno vrijednih objekata, mostova, 
česmi, kapela, turbeta 1933. godine u Zagrebu, gdje je bila izložena i 
fotografija gradske česme. 

Tadašnji žiri ocijenio da je naša česma najljepši objekat te vrste u 
Bosni i Hercegovini. Ubrzo poslije toga na česmi se pojavljuju velike 
pukotine a pojedini dijelovi su se počeli odvajati. Dovodi vode su 
prestali  funkcionisati i njeno kube se počelo naginjati. Renoviranje 
česme je prekinuo II svjetski rat i srušena je 1946. godine.  
Na stotu godišnjicu njene izgradnje, a velikom zaslugom Dragiše 
Trifkovića, čaršijska česma je obnovljena i svečano otvorena 1988. 
godine. Pored mosta sa kipovima, slanih bunara i tuzlanske koze, 
prepoznatljiv je simbol Tuzle.

Srećko Škrobić

Čaršijska česma 1894.

Čaršijska česma u Tuzli je izgrađena u pseudomaurskom 
stilu po projektu Franza Mihanovića 1888. godine za 
vrijeme vladavine Austrougarske monarhije u mandatu 
gradonačelnika Ibrahim-bega Džinde.

8 Čaršijska česma 1894.



HRvATSKI KULTURnI cEnTAR 
“SvETI FRAnJo”

Hrvatski kulturni centar »Sveti Franjo« 
kojega realizira Franjevački samostan u 
Tuzli projekt je od krucijalnoga značaja za 
franjevce, za hrvatski narod u Tuzli te za 
sami grad i sve njegove stanovnike. 
 
U svome imenu povezuje Hrvate, franjevce, 
kulturu i grad Tuzlu. Bosanski su franjevci 
kroz svoju višestoljetnu povijest bili, uz svoj 
navjestiteljski i pastoralni rad, nositelji i kulturnih, 
prosvjetnih i znanstvenih inicija tiva u BiH.  
 
Projekt HKC-a »Sveti Franjo« nastavak je tih 
inicijativa i ima za cilj osigurati Hrvatima i svim 
drugim žiteljima grada Tuzle mjesto pozitivne 
kulturne memorije na objekt stare tuzlanske 
katoličke crkve, a ujedno osigurati u središtu 
grada prostor za različite kulturne događaje.  

Tom revitalizacijom sjećanja želi se, uz suvremen 
dizajn i programski složeno koncipiran projekt, 
prvotno sačuvati višestoljetna i višefunkcionalna 
nazočnost franjevaca u Tuzli, ali i učvrstiti speci_ičnu 
vrstu hrvatskoga identiteta ovdašnjega naroda, koji 
je povezan s Katoličkom crkvom i franjevcima na 
jedan poseban i neraskidivi način.
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Ove godine obilježavamo stotinu petnaestu obljetnicu osnutka i 
tridesetu obljetnicu obnove rada u Tuzli. Zahvaljujući našem radu 
od obnavljanja Društva pa do danas postali smo značajan čimbenik 
unutar Napretkove obitelji, ali i u kulturnom životu grada Tuzle, 
Tuzlanskog kantona i šire. 

Radeći sve ove godine nismo odstupali od naših programskih 
ciljeva definiranih Statutom Društva, a koji se ogledaju uočuvanju 
kulture, tradicije i obrazovanja hrvatskog, ali i drugih naroda na 
području grada Tuzle i sjeveroistočne Bosne.

Prva asocijacija koja se veže uz mjesec lipanj i početak ljeta, barem 
kada je HKD Napredak u pitanju, sasvim sigurno su brežačke lipe 
i ono što se tih dana pod njima događa. Naime, u tom periodu 

Napredak sve svoje snage i sposobnosti usmjerava na projekt 
Likovne kolonije na Breškama. Likovna kolonija „Breške“ je jedan 
od najznačajnijih projekata HKD Napredak, ne samo tuzlanske 
podružnice, već i unutar cjelokupne Napretkove obitelji. 

Također, od strane Grada Tuzle i Tuzlanskog kantona naša je 
Kolonija prepoznata kao projekt od značaja i za grad i za kanton, 
a naš trud i zalaganje u organizaciji, prepoznati su i od strane 
umjetnika koji vrlo rado dolaze na našu koloniju. Ove smo godine 
upriličili dvadeset prvu likovnu koloniju na Breškama i jedna smo 
od dugovječnijih kolonija, ne samo u Bosni i Hercegovini, nego i 
znatno šire. 

Tijekom svih ovih godina desetine umjetnika iz BiH, Austrije, 
Crne Gore, Češke, Hrvatske, Mađarske, Poljske, Slovenije i Srbije 
pohodile tuzlanski kraj, slikale, stvarale i uživale u ljepotama Tuzle i 
Tuzlanskog kantona čime smo postali i turistički brend ovoga kraja.

U Napretkovu fundusu danas se nalazi veliki broj slika sa ove 
kolonije čijom prodajom nastojimo pomoći mlade ljude što je i 
jedna od temeljnih zadaća HKD Napredak. 

KULTURnA KoLonIJA BREŠKE 
HKD nAPREDAK

HKD „Napredak“ Tuzla je osnovano 1905. godine 
i djelovalo je do 1949. godine kada je Društvu 
zabranjen rad. Svoj rad Društvo je obnovilo 12. 
studenoga 1990. godine.
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Međunarodni aerodrom Tuzla nastavlja bilježiti  uspjehe i u ovoj 
2020. godini otvaranjem nove destinacije Salzburg u republici 
Austriji, tako da putnici sa Tuzlanskog kantona, BiH i regiona mogu 
koristiti benefite novootvorene destinacije pod poznatim povoljnim 
uslovima. 

Moramo izraziti i duboko žaljenje što slobodu putovanja, nažalost limitiraju 
uslovi kriznih štabova pojedinačnih država sa kojima je uspostavljena zračna 
veza sa aerodromom Tuzla.

Aerodromsko osoblje stoji na raspolaganju u punom kapacitetu svim putnicima koji putuju 
sa aerodroma Tuzla i svim posjetiocima koji dolaze preko aerodroma Tuzla u Tuzlanski 
kanton, BiH i region.

U organizaciji turIstičke agencije Golden Tours 
Iz Tuzle građani Tuzlanskog kantona i šire i ove 
godine preko aerodroma Tuzla od 7.7. su u 
mogućnosti  svoje godišnje odmore iskoristiti na 
izuzetno atraktivnoj  Antalijskoj rivijeri (Turska).

12
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Zoološki vrt Bosanska poljana u Tuzli dom 
je za više od 350 životinja, a raspolaže sa 40 
životinjskih vrsta. 

Medvjedi, vukovi, tigar, jaguar, lavovi, 
divokoze, razne zmije, papige i are, kornjače 
i kameleon, koke i fazani i mnoštvo drugih 
životinja dovedenih s raznih krajeva svijeta, 
stanovnici su ZOO vrta ‘’Bingo’’, jednog od 
rijetkih u Bosni i Hercegovini. 

Otvoren je krajem 2016. godine i od tada je 
omiljeni za mališane i njihove roditelje. Svi 
zaposlenici Bosanske poljane koja djeluje 
u okviru kompanije Bingo podređeni su 
životinjama, odnosno njihovim potrebama.

Rad sa životinjama zahtjeva previše opreza i 
edukacije jer životinje su nepredvidive. Kako 
kažu oni to rade sa ljubavlju bez obzira na 
opasnost

“Trudimo se svakoj životinji pružiti ono što bi 
trebala imati u svom prirodnom okruženju. 
Svaka od njih ima i hranitelja koji daje sve 
od sebe kako bi životinja bila što aktivnija te 
kako bi joj boravak bio što zanimljiviji”, istakla 
je Amila Husić – Veterinarska tehničarka, 
zamjenica rukovodioca. 

ZOO vrt ‘’Bingo’’ Tuzla ima iznenađenje za 
svoje posjetioce, a posebno one mlađe… 
Planovi za budućnost su pravljenje 
majmunarnika, jer trenutno imaju samo 
jednog majmuna, a djeca ih najviše vole, 
pored toga planiran je zabavni park za djecu, 
vozić i karusel.

Ono što većinu ZOO vrtova širom Evrope 
čini nepristupačnim jeste cijena koja nije 
za ‘’svaki džep’’, ali ne i ZOO vrt u Tuzli koji 
možete posjetiti za samo jednu markicu i to 
ako ste stariji od dvanaest godina, a ako niste 
onda upadate potpuno besplatno…

‘’Cilj jeste da svako može doći bez obzira 
na status, napravljeno je tako da je svima 
pristupačno, zbog čega smo mi veoma sretni’’, 
dodala je Amila Husić.

Da bi im dan bio zanimljiviji hranitelji hranu 
životinjama raspoređuju na različitim 
mjestima, stavljaju u razne rupe, u drvo i 
slično.

Iz zoološkog vrta Bosanska poljana ponosno 
ističu da od formiranja 2016. godine do 
danas nisu imali nijedan zdravstveni problem 
kod životinje, a da on nije uspješno riješen. 
To su, između ostalog postigli i uz veliku 
posvećenost hranitelja koji se o životinjama 
brinu.

Zoo vRT BInGo

Zološki vrt 
‘’Bingo’’ nalazi se 
nadomak Grada 

Tuzla, 
800 metara 
udaljen od 

magistralnog 
puta Tuzla – 

sarajevo.
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Gradačac se nalazi na sjeveroistoku BiH, a riječ je o 
mjestu sa bogatom historijom i nadaleko poznatim starim 
gradom kojeg krasi Gradina sa kulom Huseina Kapetana 
Gradaščevića iz 18. stoljeća.

Iako malobrojna, dosadašnja arheološka istraživanja 
na gradačačkom području potvrđuju kontinuitet života 
još od prahistorijskog doba. Kraj 18. i početak 19. stoljeća 
obilježen je velikom graditeljskom aktivnošću gradačačkih 
kapetana. Po tome se posebno isticao Husein Kapetan 
Gradaščević. 

Kompleks starog grada – Gradina sa kulom Husein 
Kapetana Gradaščevića iz 18. stoljeća, Husejnija džamija 
sagrađena 1826. godine i Sahat kula sagrađena 1824. god. 
ubrajaju se u vrijedne spomenike bosansko-hercegovačke 
prošlosti.     

Uz ovaj kompleks je izgrađen novi gradski trg sa svim 
sadržajima i zaštićenim arheološkim nalazima. U okolini 
grada nalazi se nekoliko stećaka što dokazuje kontinuitet 
življenja na ovom području.

U Gradačcu se nalaze i dva  jezera - Vidara površine 
oko 7,00 km2 i Hazna površine oko 1,00 km2, koja sa 
uređenim plažama za kupanje, pored turističke ponude, 
pružaju dobre mogućnosti za ribolov i druge sportske 
aktivnosti na vodi.

GRAD
GRaDaČaC
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Za ljubitelje prirode veoma su povoljna izletišta „Popovača“ 
i „Jasenica“ gdje se nalazi spomenik „Ljiljan“ posvećen svim 
braniocima Bosne i Hecegovine visine 16 m. Na 500 m 
n/v izgrađen je savremeni planinarski dom sa smještajnim 
kapacitetima i uređenim stazama za planinarenje.  

Gradačac je sa svojom okolinom uvijek važio kao poznati 
voćarski kraj. Dominira proizvodnja šljive i trešnje, a u posljednje 
vrijeme proizvodnja jabuka te se, po broju stabala i po količinama 

koje se proizvode, svrstava u jedan od većih proizvodnih i 
trgovačkih centara ovog voća u BiH.

Gradačac je šljivu i trešnju promovirao u gradski simbol i 
svake godine održava se najstarija poljoprivredna manifestacija 
„Međunarodni sajam poljoprivredne i prehrambene industrije - 
Sajam Šljive“, zatim „Sajam organskih proizvoda“, kao i niz drugih 
kulturnih manifestacija kao što su: književni susreti, umjetnička 
galerija, omladinski kampovi i sl.

15



KOmpLEKS 
STAROG GRADA U 
GRaDaČCU

Kompleks Starog grada u Gradačcu je 
utvrđenje, građeno u osmansko doba. Ime 
Gradina, kako se zove lokalitet na kome se 
nalazi ovaj kompleks, odaje mnogo starije 
porijeklo. Kako ovdje nisu vršena arheološka 
ispitivanja, dublja prošlost grada nije poznata.

Tek od 18. stoljeća, kada je granica 
Osmanskog carstva utvrđena na Savi 
(definitivno odredbama Beogradskog mira 
1739. godine), Gradačac, kao strateško 
mjesto u pograničnom prostoru Carstva, 
dobija na značaju.

Prema historijskim podacima tvrđava 
je dobila izgled, kakav danas zatičemo, 
između 1765. i 1824. godine. Za vrijeme 
austrougarske uprave unutar bedema su 
sagrađena dva objekta prvobitne civilne 
namjene, zgrada suda i gruntovnica.

Iza ukinuća kapetanije 1832. do 1895. 
godine, u kuli Husein-kapetana  je bio ured 
upravne vlasti. U periodu od 1878. do 
1940. godine, spomenuta kula je služila kao 
žandarmerijska kasarna. U II svjetskom ratu 
korištena je u vojne svrhe.

Prvi sigurno dokumentirani i poznati 
kapetan bio je oko 1730. godine Muhamed. 

Jedan od njegovih nasljednika bio je 
Mehmed–kapetan (poznat iz dokumenata 
između 1749. i 1781. godine). U njegovo 
vrijeme, 1756. godine, na mjestu palanke 
počela se graditi tvrđava i čitav kompleks 
Starog grada.

Mehmed-bega je naslijedio njegov sin 
Osman-kapetan i to prije 1795. godine. U 
njegovo vrijeme znatno je proširena tvrđava 
u Gradačcu. Prema natpisu nad sjevernom 
kapijom (do Husejnije džamije), poduzeti 
radovi na proširenju završeni su 1808. 
godine. Tada su podignute dvije kapi-kule 
(kod Husejnije i u gornjem, južnom ulazu u 
grad). Osman je umro krajem 1812. godine, 
a naslijedio ga je najstariji sin Murat-kapetan 
(1813-1821) koji je završio gradnju grada. 
Naslijedio ga je Husein-kapetan Gradaščević, 
nazvan Zmaj od Bosne, posljednji gradačački 
kapetan (1821-1832). On je bio sin Osman-
paše, mlađeg Muratovog brata. Njegova 
kapetanija je bila poznata po najboljem 
upravljanju u Bosni. On je obnavljao kulu i 
tvrđavu. Pored kamena, gradnja je vršena 
i ciglom, koja se prvo dovozila iz Slavonije 
(Austrije), a kasnije je, vjerovatno, pravljena 
u vlastitoj ciglani u Orašju. U Gradačcu 
je sagradio sahat-kulu (1824) i Džamiju 
Husejniju (1826).

Komisija za očuvanje 
nacionalnih spomenika 
BiH donijela je u 
novembru 2004. 
godine odluku kojom 
se graditeljska cjelina 
stari grad u Gradačcu 
proglašava nacionalnim 
spomenikom BiH.

saZNaJTE
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Dosadašnje aktivnosti:
•  U saradnji sa Komisijom za očuvanje nacionalnih 
spomenika Bosne i Hercegovine i Ministarstvom okoliša 
i turizma FBiH u toku je izrada projektne dokumentacije 
za sanaciju i rekonstrukciju kompleksa Starog grada u 
Gradačcu. Rekonstrukcija u prvoj fazi odnosit će se na 
one dijelove Starog grada koji su najugroženiji. To se 
odnosi na ulazne kapi kule, zidine i Sahat kulu. Ovim 
projektom bi započeli veliki projekat koji iziskuje ogromna 
finansijska sredstva. Neke procjene nam govore, da za 
cjelokupnu sanaciju Starog grada, potrebna su finansijska 
sredstva u iznosu od oko 15 miliona KM. Ovo su samo 
procjene i kada budemo imali cjelokupnu projektnu 
dokumentaciju tada ćemo s sigurnošću moći reći kolika 
su ta sredstva.

•  Potpisan Ugovor za izradu Idejnog arhitektonskog-
urbanističkog projekta revitalizacije i sanacije sa 
konzervatorsko restauratoskim radovima Starog grada 
u Gradačcu (81.900,00 KM) koji će odrediti smjernice 
načina korištenja turističkog kompleksa Starog grada u 
Gradačcu.

•  Potpisan Ugovor za izradu tehničke dokumentacije- 
Glavnog-izvedbenog projekta sanacije bedema s 
fortifikacijskim kulama u gornjem gradu, sahat kule i tri 
ulazne kapije u okviru kompleksa Starog grada 
( 111.150,00 KM )

•   Izvršenja mjerenja i snimanja objekata unutar 
kompleksa Starog grada

•  Početak geomehaničkih istraživanja (analizira se sastav 
zemljišta koji će dati podatke koji su objekti najugroženiji i 
imaju prioritet u sanaciji) 

•  Izvršenja mjerenja i snimanja objekata unutar 
kompleksa Starog grada

•  Početak geomehaničkih istraživanja (analizira se sastav 
zemljišta koji će dati podatke koji su objekti najugroženiji i 
imaju prioritet u sanaciji)
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University hotel 
Dorrah

Mitra Trifunovića bb, Tuzla
035 210 - 190

dorrah.ba

Hotel Tehnograd
Goste Lazerevića bb, 

Tuzla
035 226 - 396

hotel-tehnograd.com

Hotel miris 
Dunja

Goli brijeg 8, Tuzla
035 296-453
mirisdunja.ba

Hotel mellain 
Aleja Alije Izetbegovića 3, 

Tuzla
035 365 - 500
mellainhotel.ba

Hotel soni lux
Kulina bana 8, 

Tuzla
035 226 - 396

sonilux.ba

Hotel 
mINERO

Mitra Trifunovića Uče 9, Tuzla
035 217-027

hotelminero.ba

Hotel salis / 
Bingo

Soli 4, 
Tuzla

061 441 322

Hotel Exclusive 
President

Ljubače
035 808-549

presidenthotel.ba

Hotel 
Heartland City

Kazan mahala 10, Tuzla
035 255-111
heartland.ba

BOOKING.cOm TOp TUZLA AccOmmODATION
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Gračanički je kraj od davnina poznat po svojim 
prirodnim ljepotama, zelenilu i mineralnim vrelima. 
I danas se pamte tradicionalni teferiči pokraj 
rijeke Spreče, kiseljaka u Malešićima, u Boriku na 
Bukvi ili Sijedom Kršu, koji se još 1895. spominje 
kao popularno izletište. Ali u novijem vremenu 
Gračanica se prvenstveno razvija kao poduzetničko 
središte, centar trgovine, zanatstva i lahke 
industrije, pa se i turistička djelatnost danas, uprkos 
značajnim resursima i potencijalima – još uvijek 
nalazi u povojima. Ipak, Gračanica ima mnogo toga 
da ponudi. 

Samo gradsko središte živopisno je mjesto 
uronjeno u zelenilo, mjesto bogate historije i 
tradicije, jedna od starih bosanskih čaršija čiji je 
autentičan duh preživio do naših dana. O njezinoj 
bogatoj prošlosti i tradiciji danas svjedoče brojni 
kulturno-historijski spomenici. Stara sahat-kula iz 
XVII. stoljeća, zadužbina Ahmed-paše Budimlije, 
najmasivnija građevina te vrste u našoj zemlji i 
nacionalni spomenik, ponosno se uzdiže u južnom 
dijelu gračaničke čaršije, kao vijekovni simbol ovoga 
grada. 

Ukras gračaničke čaršije je i Ahmed-pašina 
(Bijela) džamija, čija se današnja zgrada, iz 1914. 
godine, smatra jednom od najljepših džamija 
potkupolnog tipa u Bosni i Hercegovini. Tu je i 
Osman-kapetanova medresa, koju je 1800. godine 
utemeljio Osman-kapetan Gradaščević, otac 
čuvenog Zmaja od Bosne. Današnja zgrada ove 
medrese  potječe iz 1889. godine i predstavlja lijep 
primjer neomaurskog stila kasnog XIX. stoljeća. U 
istom je stilu građen i Konak (Gradska vijećnica), 
iz 1888. godine, u sjevernom dijelu grada, u kojoj 
je danas smještena Gradska uprava sa uredom 
gradonačelnika. 

GRAD
GRaČaNiCa

POsJETiTE
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U blizini Konaka su i dvije crkve – katolička crkva Blažene 
djevice Marije (iz 1921.) i pravoslavni hram Vaznesenja 
Gospodnjeg (iz 1926. godine), a nešto dalje i stara bosanska 
čardaklija u Varoši (iz 1840. g.), nacionalni spomenik. Nju danas 
koriste članice Udruženja “Gračaničko keranje”, koje njeguju 
vijekovnu tradiciju ženskog ručnog rada, tzv. kere (čipke rađene 
končanom iglom). 

Pažnje je vrijedan i gračanički “Ćiro”, stara parna 
lokomotiva izložena na otvorenom, kao spomenik nekadašnjoj 
željezničarskoj tradiciji ovoga grada. Seosko područje 
Gračanice također je bogato kulturno-historijskim naslijeđem, 
osobito historijsko jezgro Sokola, gdje se, u neposrednoj 
blizini ruševina istoimene srednjovjekovne utvrde (danas, 
nažalost, neuređenim i nedostupnim posjetiteljima) nalazi 
nedavno obnovljena Stara džamija, nacionalni spomenik, koja 
je u predosmanskom dobu bila velikaški dvor kneza Radivoja 
Kotromanića, gospodara Sokola. U drugim se naseljima 
izdvajaju nekropole stećaka (Babići i Škahovica), stara groblja, 
te spomenici tradicionalne arhitekture. 

Popularna izletišta u prirodi su uzvišenja Vis (692 m, najviši 
vrh Trebave) i Monj (532 m), kao i područje Borika na Bukvi, uz 
regionalnu cestu prema Srebreniku. Do Visa vodi asfaltni put, 
a samo izletište, sa sportskim poligonom, nudi i mogućnost 
aktivnog odmora. 

Južno od Gračanice je banjsko-rekreacijski kompleks 
Terme, sa tri bazena i pratećim objektima, te termomineralnom 
vodom visoke kakvoće. Popularna ljetna kupališta su dva 
bazenska kompleksa u Donjoj Orahovici. Lovne površine na 
području općine Gračanica, kojima upravlja Lovačko društvo 
“Srndać”, prostiru na blizu 18.000 hektara. 

Važan dio vjerskog turizma ovih krajeva je tradicionalno 
dovište na planini Ratiš, na tromeđi općina Gračanica, 
Srebrenik i Lukavac. Redovni godišnji događaj koji privuče 
najviše posjetitelja sa strane u Gračanicu jeste tradicionalni 
vašar, koji se održava na Kasum, 8. novembra, i traje tri dana. 
Najstariji spomen ovoga godišnjeg sajma u Gračanici datira još 
iz daleke 1604. godine. Treba spomenuti i savremeni privredni 
sajam “Grapos Expo”, koji se u Gračanici održava već deset 
godina, u drugoj polovini aprila. Od smještajnih kapaciteta u 
Gračanici je trenutno aktivan Hotel “Sax”, u južnom predgrađu 
Gračanice, uz magistralnu cestu Doboj – Tuzla, a započinje 
gradnja dva nova hotela. 
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Broj studenata koji mogu upisati prvu godinu studija i ostvariti pravo na popust na školarinu ograničen je upisnim kvotama 
denisanim Upisnom politikom za akademsku 2020/21. godinu

Svim studentima koji prijave na konkurs za 
upis na prvu godinu studija prvog ciklusa 
predaju u Odjeljenju ustanove u Bijeljini, 
odobrava se 50 % popust na školarinu za 

prvu godinu studija prvog ciklusa u šk. 
2020/21. godini. Odobreni popust odnosi se 

na studente koji prvu godinu studija upisuju 
prvi put i isti se primjenjuje na normirani 
iznos pune školarine upisanog studijskog 

programa za prvu godinu studija.
Pravo na popust nože da ostvari student koji 

ima prijavljen boravak ili prebivalište u 
periodu od minimalno 12 mjeseci na teritoriji 

regija: Bijeljina, Zvornik, Distrikt Brčko, 
Posavski kanton, Tuzlanski kanton ili na 

teritoriji Republike Srbije.

FAKULTET POSLOVNE EKONOMIJE

FAKULTET PRAVNIH NAUKA

FAKULTET INFORMACIONIH TEHNOLOGIJA

FAKULTET ZDRAVSTVENIH NAUKA

FAKULTET SPORTSKIH NAUKA

FAKULTET FILOLOŠKIH NAUKA

SAOBRAĆAJNI FAKULTET

PREDUZETNIČKA EKONOMIJA / BANKARSTVO / FINANSIJE / 
TRGOVINA / MENADŽMENT / JAVNA UPRAVA / PRAVO / 

INFORMACIONE TEHNOLOGIJE / RAČUNARSKA BEZBJEDNOST / 
PROGRAMIRANJE I SOFTVERSKO INŽENJERSTVO / 

RAČUNARSKA MULTIMEDIJA I GRAFIKA / 
SANITARNI I MEDICINSKO-LABORATORIJSKI INŽENJERING / 

SESTRINSTVO / FIZIOTERAPIJA I RADNA TERAPIJA / 
SPORT / SAOBRAĆAJNO INŽENJERSTVO / RUSKI JEZIK

Odjeljenje u  BIJELJINI
Miloša Obilića 73, Tel: +387 (0) 55 225 999

www.apeiron-uni.eu

Univerzitet kojem vjerujemo!

POPUST: -50 %

PRVA GODINA STUDIJA

novoupisani studenti

(studij prvog ciklusa)

Odjeljenje u BIJELJINI
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saZNaJTE

Otkrivamo vam pozadinu najljepših romantičnih pjesama 
Gračaničke čaršije, koje ponosno više od 40 godina prenosi 
Ibrahim Klipi Čajić. 

“Moji najbolji prijatelji su akustična gitara i klavir. Ponosni sam 
vlasnik preko 60 pjesama i 3 albuma, ali i autor romantičnih balada 
otpjevanih srcem, a posvećenih generacijama zaljubljenih”. Uzori 

su mi bili Bob Dylan, Arsen Dedić, Kemal Monteno, ali i Toma 
Zdravković. Nisam se plašio i izazova uokviravanja melodijom 
pjesnika kao što su Šekspir, Aleksa Šantić i Musa Ćazim Ćatić, 
ali vam rado preporučujem da poslušate moju melodiju za 
Jesenjinovu “Moja majka”... 

Vjerujem da emocije i ljubav pokreću planetu, a da muzika i riječi 
imaju svoju moć, kao alat u širenju ljubavi i sreće među ljudima”. 
Sve moje pjesme u demo verziji možete čuti na mom Facebook 
profile, Klipi Čajić..

GRAČAnIČKI
TRUBADUR

Muzika ima moć!

ibrahim KliPi Čajić iz Gračanice
kantautor - kompozitor -  
pisac tekstova - vokalni solista - zabavljač
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FIRMA KoJA vAS RAZUMIJE

mAK pARTS AND SERVIcE

U ponudi je široki asortiman originalnih i zamjenskih rezervnih dijelova za sve 
tipove vozila. 

Ovdje možete pronaći ono što tražite, kompletnu uslugu za 
putnička i teretna vozila. sve na jednom mjestu.

Sve štop automobil treba: obavljamo poslove održavanja, popravka i u ponudi 
imamo dijelove koji su dostupni na licu mjesta.

Štedimo vaše vrijeme: možete doći sa svojim vozilom u kratkom roku, a mi ćemo 
završiti popravke što brže kako bismo osigurali da nikada ne čekate duže nego što je 
potrebno.

Pouzdanost: potpuno poštujemo dogovore.

Sve pod vašom komntrolom: prije obavljanja bilo kakvog dodatnog posla uvijek 
se prvo konsultujemo s vama.

Uvjerite se sami: bilo koji uklonjeni dio čuvamo u slučaju da ga želite pogledati 
kada dođete po svoje vozilo.

Patriotske lige bb, Gračanica 75320
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25 GODiNa 
BiCiKlisTiČKE TRKE 25. maJ

Kroz Klub su prošla mnoga proslavljena 
imena, koja su dokazala kako biciklizam ne 
priznaje granice.

Biciklistiški klub ‘Zmaj od Bosne’, 
formiran je zvanično 26.12.1993. Svoju 
dalju karijeru je nakon završetka ratnih 
sukoba, nastavio razvijati u sportskom 
domenu, okupljajući mnoge zaljubljenike u 
biciklizam. Zajedno sa Trle Hajrudinom na 
čelu – reprezentativcem bivše Jugoslavije, 
danas sa pedesetogodišnjom zavidnom 
karijerom u profesionalnom biciklizmu, 
koji je od svog prvog profesionalnog 
angažmana 1973. godine počeo redati 
uspjeh za uspijehom. Svoje znanje Trle 

je od postojanja kluba ‘Zmaj od Bosne’ 
nastojao prenijeti mladim biciklistima.

Biciklistički klub ‘Zmaj od Bosne’ 
već dvadeset i peti put organizuje 
međunarodnu memorijalnu biciklističku 
trku ’25. maj’. Trka je memorijalnog 
karaktera, a vozi se u spomen poginuloj 
tuzlanskoj mladosti na Kapiji 1995. 
godine. U trci će biti prisutni takmičari iz 
BiH, regiona, a nadamo se i šire.

‘’Ove godine smo imali dosta problema 
oko same organizacije zbog virusa korona.  
Trka se trebala održati 23. maja međutim, 
zbog pandemije koja nas je zadesila morali 

smo da prolongiramo tako da će se trka 
održati 27. jula u nedjelju’’, ističe Hajrudin 
Trle.

‘‘Meni je ove godine veliki jubilej, slavim 
pedeset godina biciklizma, 50 godina 
teškog mukotrpnog rada za koji sam dao 
sebe, za biciklizam živim, za biciklizam ću i 
umrijeti’’, ističe Trle. Trle je inače sportista 
koji je mnogo dao za biciklizam ali podršku 
na državnom nivou nije dobio kako 
finansijsku tako ni moralnu. 

‘’Ne očekujem finansijsku podršku, ali 
očekujem moralnu, očekujem da neko 
podrži biciklizam, da podrži klub.

Za one koji ne znaju, Hajrudin 
Trle je jedan od najpoznatijih 
biciklista u Bosni i Hercegovini, 
a svojom osebujnom karijerom, 
to je čovjek koji je cijeli svoj 
život posvetio biciklizmu.

HaJRUDiN TRlE 50 GODiNa BiCiKliZma
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seosko domaćinstvo 
ETNO BEGOVO SELO
Da li vam je preko glave poslovnog 
stresa, sjedenja u ofisu, brzog života, junk 
hrane, gradske buke, corone i mnogih 
drugih stvari koje podižu nivo kortizola 
do te mjere da ubrzano starite i stalno se 
osjećate umorni i pospani? I jednostavno 
postajete nefunkcionalni vaše tijelo i um 
pate, naravno svi oko vas. 

 Dokazano je da boravak u prirodi uz 
umjerenu fizičku aktivnost i konzumaciju 
zdrave hrane može balansirati vaše 
hormone i osloboditi vas stresa koji 
donosi moderni način života te dovesti 
vaše tijelo i um u potrebnu formu za 
funkcionisanje na najvišem nivou.  

Etno Begovo selo vam nudi sve to, 
aktivni i totalni neaktivni odmor, 
netaknutu prirodu, dijelove bosanske 
historije, domaće specijalitete, organsku 
hranu, treninge u prirodi ili u sali 
uz nadzor trenera, posjete lokalnim 
znamenitostima, branje bilja i gljiva, 

organizovanje zabava, momačkih i 
djevojaških večeri, svadbi,  rođendana, 
teambuildinga, časove bosanske kuhinje,  
spavanje u zasebnim kućama i sobama sa 
kupatilom, itd. 

Sigurno vam neće biti dosadno kada 
budete razgledali neke od 12 naših radnji 
sa starim zanatima i muzej.  Posjedujemo 
restoran sa 200+ mjesta gdje se u 
potpunosti može ispuniti distanca 
uzrokovana covid-19 virusom.  

Televiziju i WI-Fi nemamo jer znamo da 
to nije potrebno za odmor i uživanje u 
prirodi, uključite svoj usb plug u obližnje 
drvo i uživajte.  

Navesti ćemo neke od osnovnih ponuda 
a stojimo vam na raspolaganju da 
napravimo ponudu posebno za vas i vašu 
grupu.  Ukoliko imate neke specijalne 
zahtjeve tu smo da ih ispunimo. 

 Sve informacije na :

+38761338177
kenan.niksic@gmail.com

https://www.facebook.com/etnobegovo
https://instagram.com/etno_begovo_selo

Za vRElE lJETNJE DaNE
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Lukavac je jedna od opština u Bosni i 
Hercegovini u kojoj, usprkos svim problemima 
koji su nas u poslednje vrijeme zadesili, ne 
prestaje razvoj i izgradnja. Novo dječije 
igralište pored Doma kulture, adaptirano 
dječije igralište u blizini srednje škole, novo 
gradsko šetalište, regulacija korita rijeke 
Jale i Turije te realizacija projekta Watsan 
(regulacija oborinskih i otpadnih voda), samo 
su neki od projekata koji su u prethodnom 
periodu realizovani. Lukavac se polako ali 
sigurno transformiše u moderan grad, grad 
ugodnog življenja i sretnih građana/ki. 

POsJETiTE

GRAD
LUKAVAc LUKAVAc:  NOVO LIcE GRADA
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mEĐUNaRODNi saJam TURiZma i EKOlOGiJE 
“lisT”

18. izdanje sajma lisT lukavac održat će se 
od 17. do 19. septembra 2020. godine. 

sajam predstavlja mjesto susreta turističkih 
organizacija, agencija i službi diljem svijeta i kao takav 
je jedan od najvećih sajmova turizma i ekologije u 
Bosni i Hercegovini, a do sada bilježi posjećenost 
od 8.000 do 10.000 posjetilaca. Na ovom sajmu se 
do sada takmičilo oko 50 turističko - ugostiteljskih 
škola, te bilježi oko 1.000 učesnika iz cijelog svijeta na 
festivalu hrane i pića. 

Osim izložbenog dijela, sajam „list“ prepoznatljiv 
je i po brojnim pratećim edukativnim, kulturnim, 
sportskim i zabavnim sadržajima. iz bogatog programa 
koji se kreira i priprema za 2020. godinu ovom prilikom 
izdvojeno je finale izbora za miss federacije BiH.

NOVO GRADSKO ŠETALIŠTE
U Lukavcu je 02. jula svečano otvorena novoizgrađena 

pješačka zona u centru grada. „Općina Lukavac je zahvalna 
partnerima što su odlučili da naša zajednička dostignuća 
okrunimo upravo ubrzanom izgradnjom prve pješačke zone 
u gradskom središtu, s namjerom da se nastavi dalje i da uže 
gradsko jezgro postane, u prvom redu, prostor za ugodan 
boravak i kretanje pješaka“, izjavio je Edin Delić, Načelnik 
Općine Lukavac.

Kao rezultat ovih napora, Strategija integriranog razvoja 
Općine Lukavac je jednoglasno usvojena na Općinskom 
vijeću i danas je važan putokaz daljeg kretanja Lukavca.
„Jedan od prvih projekata koji se realiziraju po Strategiji je 
ponovno formiranje pješačke zone u gradu koji u vrijeme 
usvajanja dokumenta nije imao niti jedan metar površine 
isključivo namijenjene kretanju pješaka, a da to nisu uski 
trotoari neposredno uz saobraćajnice ili pristupi trgovačko-
ugostiteljskim objektima“, naglasio je načelnik Delić.

Realizacija ovog projekta je primjer dobre prakse koja 
pokazuje kako se za relativno kratko vrijeme može doći do 
usaglašene vizije lokalnog razvoja i krenuti u njenu realizaciju.

„lUKavaČKO lJETO 2020“
U proteklim danima, pored novoizgrađene šetnice u 

Lukavcu, u ulici Branilaca Bosne, izvršeno je postavljanje bine. 
Planirano je da bina služi za potrebe održavanja koncerata, 
svirki i predstava na otvorenom.

Sadržaji muzičkog i zabavnog karaktera koji će se uskoro 
početi održavati na postavljenoj bini upotpunit će ugođaj 
prilikom boravka na novoizgrađenoj šetnici gdje veliki broj 
građana općine Lukavac provodi večernje sate. Nadamo se da 
će se građani odazvati manifestacijama koje će uslijediti i da 
ćemo zajedno provesti lijepe trenutke ovog ljeta u Lukavcu. 
www.lukavac.ba
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Razmišljaš o tome da planinarenje 
ubaciš u listu svojih ciljeva za ovu 
godinu? Ako ti nedostaju pozdane 
informacije i provjereni savjeti, onda 
ste se našli baš u pravo vrijeme na 
pravom mjestu.

U planinama otkrijte svoju snagu 
kojom možete pobijediti sve bolesti. 
Popularni hobi s dugom tradicijom u 
BiH. „Planinarenje“ u ovom slučaju 
ne znači samo penjanje po planinama 
već i nešto naporniju šetnju poljima i 
šumama. 

Savremeni način života zbog ubrzanog 
tempa i prevelike količine stresa, polako 
uzima danak u ljudskom zdravlju. 
Predug boravak u zatvorenom, 
sjedilačke navike i nezdrav način 
ishrane uz dodatne poroke, ugrozio 
je zdravlje i život modernog čovjeka. 
Zbog toga je sve veći broj onih koji se 
okreću prirodi i koriste svaku priliku da 
u njoj borave što duže. 

Mnogi ljudi nenaviknuti na boravak 
u prirodi imaju strah od životinja 
puno veći nego što bi realno trebalo 
biti. Iako planinarenje i veličanstveni 
pogledi s visina nekada doista izgledaju 
nestvarno i bajkovito ni na jednom od 
izleta nismo naišli na Crvenkapicu i 
vuka, niti na raspjevanu Mašu i njenog 
prijatelja medu.

U šumama i na planinama stanuju 
divlje životninje i ne treba zanemariti 
da se s razlogom zovu „divlje“ ali 
uz pridržavanje osnovnih pravila 
ponašanja, mala je vjerovatnoća da 
ćemo se naći oči u oči sa nekom od 
životnja u prirodi. 

Vjerovali ili ne, najveća opasnost u 
planini je čovjek, kako za sebe i za 
druge, tako i za planinu, njenu floru i 
faunu. Za kretanje planinom ne treba 
vam kofer, samo potrebna oprema, 
hrana, piće i odjeća. Na početku 
nije nužno nabaviti svu planinarsku 
opremu, nešto možete čak i posuditi. 
Opremu i planinarsko iskustvo ćete 
skupljati postepeno godinama.

I podsjećamo, ono bez čega nemoj ni 
krenuti put planine je osmjeh, dobra 
volja, želja za druženjem i ljubav 
prema prirodi. U dobrom društvu i uz 
iskusnog vodiča, na prve izlete možete 
i bez skupe opreme i planinarskog 
iskustva, ali osmijeh je dio obavezne 
opreme, a Tuzlanski kanton idealan za 
prvo upoznavanje sa planinom....

PlaNiNaRENJE
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mamamia Origins 
steak & Wine 

Restaurant
Trg Slobode, Tuzla
061 188 – 333

Citta del sale
Korzo, 
Tuzla

062 860 - 105

Restoran 
Royal Tuzla

Bosne Srebrene 105/A, Tuzla 
035 315 – 666

Restoran sezam 
Tenis 

Šetalište Slana Banja bb, Tuzla 
066 716 - 013

snack Bar 
Garden

ZAVNOBIH-a br.13, Tuzla 
035 301 – 026

Zlatnik
Šetalište Slanja banja bb, 

Tuzla 
035 273 – 456

Restoran Dm, 
Dramar centar

Branilaca BiH br.11 
Slavinovići, Tuzla
035 304 – 522

Ječmište kod 
Tome

Husinskih rudara br. 385, 
Tuzla

062 232 – 100

Pivnica 
Taverna
Maršala Tita 163, 

Tuzla
035 300 – 110
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Etno restoran 
Bardak

Podgajevi bb Đurđevik, Živinice
035 762 – 804

Etno restoran 
2 Šešira

Čaršijska bb, Puračić
060 316 - 6558

Restoran Etna
Branilaca grada bb, 

Gračanica
035 701 - 140

Etno avlija 
mačkovac

Hrvatska brana bb, Banovići
061 146 – 800

Riblji restoran 
GERA

Lukavac / Turija
061 956 - 180

Restoran 
Jezero

Prokosovići bb, Lukavac
035 561 – 333

Restoran 
Robinzon

Prokosovići bb, 
Lukavac

035 561 – 444

Čevabdžinica 
sarajka – Korzo

Jevrejska br.6, 
Tuzla

035 257 – 303

Restoran 
Čaršijska česma
Trg žrtava genocida u Srebrenici 

br.2, Tuzla
035 258 - 408

RESTORANI TOUR TK

www.tourism-tk.ba 37



Caffe bar Oscar
Matije Gubca br.17, 

Tuzla

URBAN BEATZ 
lOUNGE Bar

Turalibegova br.13, Tuzla
061 855 - 060

Wine & 
Whiskey

Đorđa Mihajlovića br.4, Tuzla 
061 820 – 379

pARK pUB
Đorđa Mihajlovića br.4, 

Tuzla
061 366 – 192

HOUSE Of 
TASTE

Đorđa Mihajlovića bb, Tuzla
061 405 – 666

intermezzo
Đorđa Mihajlovića br.4, 

Tuzla 
061 262 – 626

Caffe New York
Turalibegova bb, 

Tuzla

vitamin caffe 
Gajba

Turalibegova br.50, Tuzla 
061 067 – 809

Caffe bar 
QUEEN

Pozorišna bb, Tuzla
061 109 – 645
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WiNTORiUs 
Casino

ZAVNOBIH-a Hotel Tuzla br. 13, 
Tuzla 

062 001 – 110

Caffe autor
Klosterska br.7, 

Tuzla
035 257 – 525

Cafe bar 
sloboda

Trg Stara tržnica & Solni trg, 
Tuzla

060 330 - 3330

Old story Pub
Turalibegova br.34, 

Tuzla
062 560 - 300

Hemingway 
Caffe Bar

Đorđa Mihajlovića br.10b, Tuzla
065 017 – 507

Caffe bar 
„maRlEY’s“
Miška Jovanovića bb, Tuzla

062 951 – 582

Cafe bar Gypsies
Hadžibakirbega Tuzlića 

br.5, Tuzla
062 309 - 307

Xelecto
Albina Herljevića br.37 

Slatina, Tuzla 
061 135 – 824

Caffe bar 
NANA

Turalibegova br.46, Tuzla 
062 681 – 364

www.tourism-tk.ba

KafiĆi TOUR TUZla
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120 Godina tradicije
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S’ obzirom na to da je aktuelna situacija sa virusom korona ostavila snažan pečat na sve 
sfere našeg života, te da je neizvjesno koliko dugo će nas ovaj scenario pratiti, jako je bitno da 
se posvetimo očuvanju našeg psihičkog i fizičkog zdravlja.

Kako su već mnoge studije pokazale kako boravak u prirodi poboljšava psihičko i fizičko 
zdravlje, jača imunološki sistem, poboljšava rapoloženje i koncentraciju, ne treba nam bolji 
izgovor da se odmah  zaputimo na najbližu lokaciju. 

Uz boravak u prirodi često vežemo i roštilj, pa ako i niste neki ljubitelj prirode, roštilj zasigurno 
nećete odbiti.

Evo i nekoliko savjeta za vrhunski roštilj i odličnu zabavu:

• Kupite vrijeme – Vremena uvijek malo, zato se potrudite da svoje obaveze organizujete tako da 
   vam ostane i za relaksiranje i hedonizam.
• Pozovite prijatelje – Budite inicijator! Možda još nekome popravite rapoloženje! 
   Bilo da se radi o partneru ili većoj grupi ljudi pažjivo ih birajte jer idete da se zabavite.
• Odaberite lokaciju – Tuzlanski kanton je bogat sa šumama i izletištima pa i ne morate puno 
   razmišljati , bilo da se odlučite za opušteniju varijantu u vlastitom dvorištu ili pak za neku od 
   obližnjih lokacija poput Vršana, Ilinčice, Zlaće, Bistarca… uz dobro društvo zabava je neizbježna.
• Napravite playlistu – Nigdje bez muzike! Birajte veselije pjesme koje će vam popraviti raspoloženje!
• Odaberite omiljenu društvenu igru!
• Uživajte u hrani i piću!

Kada smo kod hrane i pića veoma je bitno da to bude nešto kvalitetno kako ne bi ostali gladni i kako bi roštilj bio potpun, pa da, šta je 
roštilj bez roštiljske kobasice i piva? Uz Preminger ste spremni za roštilj… 

Zato ne zaboravite ponijeti dobro raspoloženje, ostavite brige i pravac u akciju!!! Naravno ne ostavljajte smeće, volite i čuvajte naše 
zelene površine!
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Patriotske lige 24, 75000 Tuzla 
Narudžbe na tel. 035 250 800 i 035 250 801

Gradska ćevabdžinica “LIMENKA”

iZ GasTRO PONUDE iZDvaJamO
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Pri miješanju treba paziti na miris i okus, boju, stvaranje nove arome, lijep 
izgled i atraktivnost. Najčešća žestoka pića bez kojih bi se teško mogla 
zamisliti većina svih koktela su: gin, votka, rum, tequila, whiskey i brandy. 
Međusobno se rijetko miješaju, ali se zato odlično slažu s raznim likerima, 
biterima i biljnim aperitivima. Postoje i posebni izrazi koji se upotrebljavaju 
pri miješanju pića: iced - piće ili mješavina moraju biti sleđeni ili s dosta 
leda, with cobbler-sa zdrobljenim ledom, frozen glass - rashladiti čašu prije 
punjenja, ledom ili u zamrzivaču, on the rocks - do vrha napuniti čašu ledom 
i preko toga naliti piće, dash - infuzija nekog pića ili sirupa u mješavinu, stir 
- promiješati u čaši ili barskoj čaši, shake - tresti u šejkeru. 

Ukrašavanje i dodaci koktela nužni su zbog izgleda samog koktela, ali i zbog 
njihovog okusa. Ukrasima i dodacima na čaši smatra se šećerni rub, ali i 
rub od soli, trešnja ili maslina, kriške limuna, ananasa, narandže, jagode, 
bosiljak, ružmarin i slično.

Pripremanje koktela

Šejker (shaker) je prijeko potreban svakome tko se bavi miješanjem pića, 
tako da je postao simbol profesije mješača pića u cijelom svijetu. Načinjen 
je od neoksidirajućeg metala i sastoji se od dva ili tri dijela, veličine 0,5 - 1 
l. U njemu se miješaju pića uz dodatak kockica leda. Treba se snažno tresti i 
kratko mućkati u visini ramena. Mješavina se lije kroz njegovo sito ili preko 
spiralnog sita u čašu.

Čaša za miješanje je barska čaša je čaša od debljeg stakla u kojoj se 
pripremaju jednostavniji i lakši kokteli. Veličine su 0,5 - 2 l. Ostali pribor 
su barska žlica, barsko spiralno cjedilo, mjerice, hvataljke, noževi i rende.

Ukoliko želite da obradujete drage goste, zavedete voljenu osobu ili 
jednostavno da vase druženje sa dragim osobama dignete na neki viši 
nivo, a niste imali adekvatnu ideju, vrijeme je da nam se pridružite online i 
naučite osnove pravljena cocktails.

Kućna priprema cocktails

Koktel je mješavina raznih jakih alkoholnih pića i likera. Naziv dobiva po 
onom sastavnom dijelu koji je u mješavini najviše zastupljen, odnosno koji 
daje glavno organoleptičko obilježje.

Riječ koktel (cocktail) doslovno znači pijetlov rep. Kako je piće dobilo 
ime, još nije potpuno objašnjeno, ali legenda kaže da su svojevremeno u 
Americi priređivane borbe pijetlova po uzoru na Španjolce. Vlasnik pijetla 
pobjednika imao je pravo pobijeđenom pijetlu iščupati rep, te je ostalim 
sudionicima plaćao pića (vjerojatno su to bila miješana pića raznih boja kao 
i pijetlov rep).

Prema starom američkom barmenskom almanahu, prvi koktel nastao je 
sasvim slučajno kao mješavina vrućeg destilata sa šećerom i limunom koji 
se dopunjavao raznim biterima potom rashlađivao velikim komadima leda 
Danas postoje na hiljade recepata sa zvučnim nazivima, pa nije nikakvo 
čudo da među njima često ima i onih koji se jedni od drugih razlikuju samo 
po imenu.

Priča o koktelima

Kako bi tržistu približila čitav proces pripremanja cocktails, masa doo sarajevo je producirala 15 kratkih 
video tutorijala u kojima je korak po korak prezentirano 15 cocktails pripremljenih od premium alkoholnih 
pića iz naše ponude koja je dostupna i na www.masa.ba. isti će odmah po završetku postprodukcije biti 
dostupan na našem instagram profilu @masaethic, youtube kanalu, te putem partnerskih lifestyle portala.

Za vRElE lJETNE DaNE
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Ako vam opuštanje nije dovoljan 
razlog, onda imamo još jedan 
prijedlog za vas. Kompleks 
termalnih bazena u Gračanici 
„TERME“ se nalazi na udaljenosti 
od 500 metara od magistralnog 
puta Doboj Tuzla, a posjeduje 
tri bazena sa termominaralnom 
i jedan mali sa hladnom vodom, 
koji služe za medicinsku terapiju, 
pa su i poznati kao lječilište, ali i 
odmarališta.

TERmE GRaČaNiCa

Desetak kilometara od Tuzle 
postoji turistička destinacija 
“Rajsko jezero Bašigovci” koje je 
po broju posjećenosti kupača na 
drugom mjestu poslije Panonskih 
jezera. Ovo jezero je već duži niz 
godina prepoznato kao ugodno 
mjesto za jednodnevni odmor 
i rekreaciju posjetilaca iz svih 
dijelova BiH, ali i regiona. Lijepo 
uređena plaža može se iskoristiti 
za šetnju, uživanje na svježem 
zraku i sportskim aktivnostima kao 
što su odbojka, ribolov, fudbal. 

RaJsKO JEZERO BaŠiGOvCi

Vještačka jezera Vidara površine 
oko 7 km2 i Hazna površine oko 
1 km2 sa uređenim plažama za 
kupanje pored turističke ponude 
pružaju dobre mogućnosti za 
ribolov i druge sportske aktivnosti 
na vodi. Jezero Hazna se nalazi u 
samom centru Gradačca. 

JEZERa “HaZNa” i 
“viDaRa”“GRaDaČaC

GDJE sE KUPamO



Idemo od Tuzle prema Lukavcu. Svega dva kilometra 
vožnje starim putem od Lukavca prema Tuzli, dovest će 
vas u prekrasni prirodni ambijent koji vam omogućava 
dobar provod, od zabavnih i sportskih aktivnosti do 
opuštajućeg odmora uz roštilj. Kompleks Ontario se 
nalazi na maloj uzvisini od 250 m nadmorske visine 
koja je razlog stalnog prisustva laganog povjetarca, 
a Bistarac je jedno od rijetkih jezera sa prirodnim 
prečišćavanjem što garantuje čistu vodu pogodnu za 
kupanje, ribolov i sve sportove na vodi.

JEZERO BisTaRaC lUKavaC

Na raspolaganju vam stoji 
novoizgrađeni olimpijski bazen, 
preuređeno jezero i stari bazen u 
novom ruhu. U sklopu centra otvoren 
je grill bar, 600 mjesta u kafe restoranu 
sa diskotekom, kupalište za oko 
5000 kupača i 500 parking mjesta.  
Orion je već godinama omiljeno 
kupalište za mlađu populaciju, zbog 
atraktivnosti koje nudi preko ljeta, te 
odlične ponude hrane i pića po vrlo 
pristupačnim cijenama.

KUPaliŠTE “ORiON” 
SREBRENIK

U veoma mirnom i atraktivnom 
dijelu Tuzle,  pješačkim mostom 
povezan  sa šetališnom zonom 
u centru grada  smjestio se 
kompleks Panonskih jezera 
koji obuhvata Panonska 
jezera sa slanim slapovima, 
tobogane, Arheološki park 
neolitsko - sojeničko naselje, 
Muzej Geološka postavka 
‘’Pannonica’’ zatim  Fitness 
Centar Open Air, Dječiji zabavni 
park “Slana banja”, mamutski šah i u 
zimskom periodu  Klizalište.

KOmpLEKS pANONSKIH 
JEZERa TUZla

Bazeni Aqua smješteni su na 
raskrsnici ‘križaljka’ na skretanju 
za Banoviće odnosno na ulazu 
u Živinice iz pravca Sarajeva. I 
ove godine na bazenima će biti 
održavani razni tematski party-i 
mnogo dobre muzike i naravno 
nezaobilaznog kupanja po danu 
tako i  po noći.

BAZENI AQUA 
živiNiCE
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sportsko Rekreativni 
Centar ajdinovići 
Olovo
S ponosom Vas obavještavamo da su 
vrata našeg S.R.C.A otvorena za sve naše 
posjetioce i neizmjerno će nam biti drago 
ukoliko mi budemo destinacija prema 
kojoj će te se uputiti i na taj način pobjeći 
od svakodnevnice i svih dešavanja koja 
su nas zadesila u prethodnom periodu. 

Osim što smo PRvi i JEDiNi all 
iNClUsivE CENTaR u BiH, želimo Vam 
istaknuti nekoliko od mnogobrojnih 
razloga, zašto da postanete dio našeg 
S.R.c.A:
    - Turističko naselje ****
    - Ponosni smo nosioci epiteta cOVID 
SAfE destinacije
    - Smješteni smo na nišičkoj visoravni 
koja je bogata čistim, zdravim vazduhom

    - Šumski krajolik poboljšava Vaš 
metabolizam i pruža Vam osjećaj 
relaksacije
    - Mislimo na zdravlje Vašeg organizma 
i imunološkog sistema, pa pored 
’’vazdušne banje’’ smo Vam pripremili 
i pregršt zdravih i prirodnih namirnica 
koje ćete imati priliku konzumirati u 
narednom periodu
    - sportske aktivnosti poboljšavaju Vaše 
rekreacijske i fizičke vještine a mi Vam na 
raspolaganje stavljamo korištenje svih 
sportskih terena uz našu opremu (tereni 
za košarku, odbojku, fudbal)
    - Boravak u prirodi čuva i poboljšava 
Vaše zdravlje a najmlađoj populaciji 
omogućava potpunu slobodu kretanja 
uz vođenje zdravog, aktivnog načina 
života i to uz pratnju animatorskog tima 
koji za njih sprema bogat i raznovrstan  
animacijski program

Porodični odmor / 
ljetovanje  
sportski kamp - Ekskurzija
Team building  -  Proslave   
sportski turniri

aKCiJsKE CiJENE  
ALL INcLUSIVE

JEDiNsTvENa 
BOGaTa PONUDa!

Turističko naselje ****

Ajdinovići bb, 71340 Olovo, BiH 
+387 (0)62 734 382 / prodaja@srca.ba 
+387 (0)61 903 703 / +387 (0)32 822 310
info@srca.ba / www.srca.ba
www.facebook.com/sportskorekreativnicentarajdinovici
Budite dio našeg S.R.C.A 
Besplatni info broj:  080 02 22 29

NE pROpUSTITE
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AKCIJSKE  CIJENE   
UZ  BOGATU  

ALL INCLUSIVE  PONUDU       
IDEALNO  ZA  
PORODIČNO  
LJETOVANJE 



KypERS BIH

photo credit UNa sTORia

Kypers je brend porijeklom iz Barcelone, a u 
vlasništvu je proslavljenog igrača FC Barcelone 
Piquea i njegove supruge Shakire.

U ovom trenutku, Kypers je vjerovatno jedan 
od najbrže rastućih brendova u svijetu sunčanih 
naočala, s obzirom da nudi vrhunski kvalitet, 
veoma široku ponudu modela ali i cijene koje su 
konkurentne na tržištu. 

Brend je zastupljen u preko 40 zemalja svijeta – od 
Amerike, preko Europe i Azije, pa sve do Australije. 
Naravno, pored Piquea i Shakire, brand ambasadori 
su i jedan od najvećih nogometaša svih vremena 
Diego Maradona, kao i Dani Alves, Carles Puyol, 
Ivan Rakitić, Iker Casillas, i mnogi drugi…

U Bosni i Hercegovini Kypers je prisutan od 2017 
godine, sa zastupništvom u Tuzli. Sve modele 
karakteristišu vrhunska stakla, koja će zaista 
odmoriti vaše oči, a to je jedna od najbitnijih stvari 
pri izboru i kupovini sunčanih naočala. Pored 
toga, Kypers karakteriše i izbor veoma kvalitetnih 
materijala (acetati i nehrđajući čelik) što modele 
čini veoma laganim i udobnim za nošenje.

POGLEDAJ, ISPROBAJ I NARUČI ONLINE
„Ono čime se trenutno posebno ponosimo, jeste 
naš novi website.

Radi se o prvom webshopu za naočale u BiH koji 
vam omogućava virtuelnu probu svih modela. Ta 
opcija vam pomaže da brže i lakše saznate koji 
Kypersov model je idealan za vas.“ Da Kypers 
BH ne kaska u trendovima promocije, dokazuje 
i činjenica da je Brand Ambassador za Bosnu i 
Hercegovinu u 2020-oj godini najbolji BH reper 
Frenkie. 

web: www.kypers.ba 
FB: Kypers BiH  
Instagram: kypers_bosnia.
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#Nalaz KORZO, Turalibegova 24, Tuzla 
#Nalaz KOŠEvO, Čekaluša 69, sarajevo 
#Nalaz GRBaviCa, Hasana Brkića 2, sarajevo 

ZAVOD ZA BIOmEDIcINSKU 
DiJaGNOsTiKU i isPiTivaNJE NalaZ
laBORaTORiJE NalaZ

Visoko educirani i motivisani zdravstveni profesionalci će se na najbolji način pobrinuti za vaše zdravlje, pružajući tačnu i 
sigurnu laboratorijsku dijagnostiku zaraznih, nezaraznih i nasljednih bolesti, u ugodnom okuženju, štiteći privatnost i interese 
svakog od vas.

Iz širokog spektra biohemijskih, mikrobioloških, parazitoloških, seroloških, imunoloških, molekularnih, laboratorijskih analiza 
izdvajamo pakete za dijagnostiku:
- spolno prenosivih bolesti
- HPV infekcije
- bračne neplodnosti
- akutne i hronične bolesti probavnih organa

DOĐITE U NALAZ PO SVOJ NALAZ
     Osnivač Zavoda NALAZ
         Akademkinja prof. dr. Mirsada Hukić

Poštovani,

Zavod za biomedicinsku dijagnostiku i ispitivanje NALAZ  je savremena, po svom konceptu 
jedinstvena, medicinsko-dijagnostička i istraživačka laboratorija u kojoj se obavljaju analize iz 
oblasti mikrobiologije, imunologije, biohemije, hematologije i genetike, uz primjenu svjetskih 
standarda rada, stila i etike. 
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ZAŠTo voLIM I PRoMovIŠEM 
MAKEDonIJU?

„Kao neoficijelni makedonski 
ambasador, profesor koji je zavolio 
Ohrid i makedoniju; sulejman 
mulić Šulc, je najveći ambasador 
ljepota makedonije u BiH.

andrus angelkovski, „a inače da 
go pozdravam i mojot mnogu 
drag prijatel i naš “amBasaDOR” 
makedonski koj se naogja vo 
Bosna, i toj znae kako e ovdeka 
i samo da go potsetam malku, 
gospodin sulejman mulić Šulc..“

Kako ostati ravnodušan prema 
ovim riječima značilo bi lakomisleno 
osiromašiti svoj život.
Riječi su mostovi koji povezuju ljude, 
zemlju i vječnost i zbog toga moja 
želja je promovisati Makedoniju 
kao poželjnu i sigurnu turističku 
destinaciju, ali i duročna mogućnost 
bratimljenja naša dva grada. 

makedoniju promovišem i volim 
i zbog toga što se našla na listi 
najljepših turističkih destinacija za 
ljubitelje prirode ovo je raj.

makedoniju volim zbog bogate 
kulture, mnoštva znamenitosti, 
stare slovenske arhitekture i 
smaragdno lijepog Ohridskog jezera, 
nenadmašne gostoljubljivosti,  
srdačnih, susretljivih i dobrih ljudi. 
Božanstveni Ohrid zanimljiva, 
poželjna i sigurna destinacija za 
ljetovanje za nas Bosance. Predlažem 
da posjetite i osjetite zašto mene 
ovo mjesto toliko čini posebnim. 

Najveće bogatstvo Ohrida su ljudi – 
njihova srdačnost učiniće da mu se 
uvijek rado vraćate.

makedoniju promovišem i volim 
je i zbog prelijepe muzike, zvuka 
zurli, bubnjeva i zbog proslave 
karnevala. Razlog više zašto posjetiti 
Ohrid u toku ljeta je najveća 
muzička i pozorišna manifestacija u 
Makedoniji pod nazivom Ohridsko 
ljeto. Programski sadržaj u čarobnim 
prostorima odabranim ,  Crkva “Sv. 
Sofia”, Samuelova tvrđava i Antičkog 
teatara Ohrida.

makedoniju volim i promovišem 
zbog muzike kao načina života, 
skrivene mudrosti tradicije i korjena. 

volim makedoniju i kroz pjesmu 
Nauma Petreskog ali i zbog mudrosti 
Andrusa Angelkovskog koji nam je 
dao lekcije u ljudskosti i čovječnosti 
na druženju u Ohridu za novu 2013. 

U Kruševu je memorijalna kuća Toše Proeskog, pravim 
imenom Todor Proeski koji i nakon smrti ima status 
idola. On nije bio samo pjevač, već prije svega čovjek, 
humanitarac i dobrotvor.

makedoniju volim zato što je i boemsko mjesto. Gdje 
se održavaju festivali posvećeni vinu i pivu. Kavadarci 
pitomi gradić koji živi za vino a Tikveška berba grožđa je 
događaj koji svakako ne smijete propustiti.

makedonsku hranu volim. Makedonska kuhinja ima 
status božanstva i najbolja je kuhinja na svijetu.

Makedoniju volim i promovišem zato što njeguje svoju 
naciju i neprocjenjivu baštinu

Održavajući tradicionalne manifestacije prenose 
uzvišenu ljepotu i slavu folklora, sa željom da razumiju 
njegovu srž i sačuvaju ga kao bogatstvo.

Volim Makedoniju i zbog nezaboravnog, najvažnijeg 
tradicionalnog događaja Galičke svadbe, koja se održava 
svake godine na praznik Sv. Petra 12. jula.

Volim Makedoniju zbog znanja i umijeća vještih ruku 
krojenja orginalnih, jedinstvenih galičkih narodnih nošnji 
koja krasi filigranska preciznos.

U Makedoniji volim da se radujem za vrijeme Vevčanskog 
i Strumičkog karnevala, koji se pod maskama održavaju 
svake godine.

Svi gradovi imaju dobro organizovan sistem smještaja 
u privatnim kućama i hotelima, koje nude posjetiocima 
sve što im je potrebno za opušten i ugodan boravak po 
prihvatljivim cijenama.

saZNaJTE
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UZ KamElEON HiT ZONU mUZiKa NiKaD NE PREsTaJE 
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 DJ/VODITELJ PROGRAMA

Radiš dobar posao, ali imaš sposobnost za više. Ako tajno ili javno 
voliš radio i socijalne mreže. Znaš animirati i komunicirati u 

digitalnom svijetu.

WEB/BLOG MANAGER 
Svi vjeruju da si totalno pozitivan, voliš životinje, prijatelji dijele 

tajne s tobom, visiš na svom smart phone-u, a to što radiš nije ti 
izazov. Dođi i pokaži nam svoje vještine u najboljoj ekipi! Čekamo 

na tebe. 

PR/ MANAGER 
Ako misliš veliko, to je dobro. Ako misliš dobro sebi, ovo je velika 

prilika za tebe. Ako si radio istraživanja, konsultacije i imaš iskustva 
u komunikacijama, ako vjeruješ da možeš riješiti puno izazova. 

zapošljavamo

Ti si pravaTi si prava

Svoju prijavu u audio, video ili tekst formatu 

osoba za nasosoba za nas


